



小鸟飞进了教室

重庆市永川区红旗小学三年级3班 蓝尹翎
指导老师 陈历芳

今天下午，和煦的阳光透过窗户照进教室，我们正在专心致志地上着音乐课。

突然，一只小鸟飞进了教室，难道它被我们的歌声吸引了吗？教室里顿时乱成一团，同学们有的东躲西藏，生怕小鸟掉在自己身上；有的兴高采烈，想和小鸟来个亲密接触；有的甚至站在板凳上，伸手想接住小鸟掉落的羽毛。此时的小鸟被惊吓得到处乱窜，叽叽喳喳地叫着，好像在说：“求求你们了，放我出去吧。”教室里闹腾得更欢了。

老师急忙让同学们安静，并安排坐在窗边的同学把窗户全部打开，对我们说：“同学们，只要我们安静，不去惊扰小鸟，它就会找到出口飞出去的。”过了一会儿，小鸟似乎听懂了老师的话，在电灯的架子上停了下来。我们趁机观察小鸟，看，小鸟身披浅灰色的毛，圆圆的脑袋，一张金黄的尖尖嘴，可爱极了。

没过一会儿，小鸟果然找到了出口飞向窗外，希望小鸟能快点找到它的爸爸妈妈！

游呼伦贝尔大草原

重庆市永川区文昌路红旗小学四年级1班 覃诗淇
指导老师 周济丹

趁着暑假，我和爸爸妈妈来到了向往已久的蒙古大草原。

车窗外，朵朵白云飘浮在湛蓝的天空中，像一团团又白又软的棉花，在天空母亲的怀抱里撒娇。远处的山峰苍翠碧绿，好似一个个巨人。天上偶尔飞过一只老鹰，嘴里发出一声尖锐刺耳的鸣啼，那声音好似能穿透铜墙铁壁。

草原上的牛儿、羊儿、马儿们，低着头，悠闲自在地吃着草，就算你走到它们的身边，它们也不一定理会，顶多抬头望你一眼，然后继续它们的美食。有时，一阵风吹过，几颗牛头仰起，发出一声“哞——”，脖子上的铃铛叮当作响；羊儿则会发出一声细弱的“咩咩咩”作为回应。它身上有一些卷的、引以为傲的羊毛，会抖一抖，仿佛想让人们对它刮目相看的。马儿则以风为信号，迅速地飞奔起来，那油光水滑的毛发、长长的鬃毛和尾巴，在阳光下闪闪发光，那一声声雄壮的嘶鸣多么有气势呀！仿佛让人拥有了金戈铁马、驰骋疆场的气魄。

在茫茫草原上，还躲藏着一条静静的额尔古纳河，它像一条嫩绿色的缎带，在草原中飞扬。它全长1608公里，以河中为界，对面就是俄罗斯。额尔古纳河养育着千千万万的蒙古人，它滋润了成千上万的小草，喂养着成群结队的牛、羊、马。我想，如果没有它，就不会有这一望无际的大草原，也不会有如此美丽的山河……

短短几天的草原行，眼里、心里装的都是绿草、野花，白云朵朵早已飘在我的心间，这片美丽的土地——呼伦贝尔大草原，我的心爱、我的思恋，下次，我还来这里。

荷叶伞

重庆市永川区文昌路红旗小学
一年级9班 周瑾瑜
指导老师 杨寿平

一天，天空突然下起了大雨，小青蛙顶着荷叶挡雨。旁边的乌龟和小蜜蜂都没有伞，它们也想在小青蛙的荷叶伞下躲雨。

乌龟说：“小青蛙，你最善良了，我和小蜜蜂都没带伞，能和你一起躲雨吗？”

小青蛙说：“当然可以，我们几个轮流着来打伞吧！”

乌龟撑了一会儿伞，然后换小蜜蜂来撑……就这样它们轮流撑伞，谁都没淋雨，大家都很开心！

原来帮助别人的同时也能让自己快乐！

我的好朋友

重庆市永川区文昌路红旗小学
二年级2班 牟芄逸
指导老师 罗远芳

我有一个好朋友，他叫黄诗淇。他长着一张瓜子脸，脸蛋红扑扑的，像个熟透的红苹果，笑起来还有一对小酒窝。

他个子不高，瘦瘦的。但他小小的身体里充满了大大的能量，一套武术打得行云流水。当我请教他武术的时候，他一招一式地教，我一心一意地学，我们好像武侠剧里的师兄弟，携手并进，闯荡江湖！

有一次，我俩讨论错题时，百思不得其解，你看看我，我看看你。突然我们哈哈大笑，原来我俩把试卷上的油墨小点当成了顿号，理解错了题意呀！

每当下课铃声响起，我们就抱起足球，奔向操场，来一场激烈的射门比赛，操场上只有我们俩的声音最大。我们经常在课堂上画画，他画白云，我画大山，他画大树，我画小草。

看，我们俩配合得多好啊！我希望我们俩做一辈子的好朋友。

本版文字编辑 石芸凡

